
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση με τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, κ. Αικατερίνη Καργιώργου, 

πραγματοποίησε, την Πέμπτη 30 Μαρτίου 2023, αντιπροσωπεία του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Λάρισας, στην 

οποία μετείχαν η Παιδαγωγός κ. Αναστασοπούλου Σωτηρία, ο Ψυχολόγος κ. Κωνσταντίνος Γκουντρουμπής,  

και η Κοινωνική Λειτουργός κ. Χρυσούλα Αϊβαλιώτου, προκειμένου να συζητήσουν θέματα αμοιβαίου 

ενδιαφέροντος και να συντονίσουν τις ενέργειές τους σε δράσεις συνεργασίας των δύο φορέων.  

Συγκεκριμένα, το ανωτέρω επιστημονικό προσωπικό του Κέντρου Ψυχικής Υγείας ενημέρωσε τη 

Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας σχετικά με τη λειτουργία της Κινητής Μονάδας Ψυχικής 

Υγείας, η οποία προσφάτως τέθηκε σε λειτουργία, διευρύνοντας τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους 

πολίτες, ενώ κατέθεσε σειρά προτάσεων, ώστε να υλοποιηθούν ποίκιλες ενημερωτικές και βιωματικές 

δράσεις στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, με τις οποίες θα υποστηριχθούν 

πολυδιάστατα οι σχολικές κοινότητες.  

Η κ. Καραγιώργου, ευχαρίστησε θερμά το Κέντρο  Ψυχικής Υγείας Λάρισας για τη συνολική προσφορά του 

στην τοπική κοινωνία και για την αγαστή και συνεχή συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Λάρισας, η οποία αποβαίνει προς όφελος του παρεχόμενου παιδαγωγικού έργου, καθώς η 

συνδρομή των επιστημονικών φορέων στην εκπαίδευση είναι πάντοτε πολύτιμη, ιδιαίτερα όταν αφορά την 

ψυχοσωματική υγεία και τη φροντίδα των παιδιών της σχολικής και προσχολικής ηλικίας. Εξέφρασε μάλιστα 

την ευχή να αξιοποιηθούν από τις σχολικές μονάδες οι νέες δυνατότητες που προσφέρει η Κινητή Μονάδα, 

δεσμευόμενη να υποστηρίξει, στα όρια των αρμοδιοτήτων της, την υλοποίηση σχετικών δράσεων.  

Κατά τη συζήτηση που ακολούθησε σε ευχάριστο κλίμα και με αμοιβαία επιθυμία συνέχισης της 

συνεργασίας, αναζητήθηκαν οι πρακτικοί τρόποι και οι προϋποθέσεις, μέσω των οποίων η Κινητή Μονάδα 

Ψυχικής Υγείας θα έλθει σε επαφή με τις σχολικές μονάδες, ώστε διεξαχθούν οι προβλεπόμενες 

δραστηριότητες.   
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Η Διευθύντρια Π. Ε. Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


